

Exploitation en Alberta

Les Aliments Maple Leaf Inc. est une entreprise carboneutre dont la vision est d'être l'entreprise de produits protéinés la plus durable sur terre en fabriquant de façon responsable des produits alimentaires sous des marques nationales comme Maple Leaf®, Prime de Maple Leaf®, Natural Selections Maple Leaf®, Schneiders®, Country Naturals^{MD} Schneiders®, Mina^{MD}, Greenfield Natural Meat Co.®, Lightlife® et Field Roast^{MC}.









Faits saillants des activités



Soins des animaux

- Avons déployé des accessoires d'enrichissement environnemental des poulets de chair pour les producteurs de poulets indépendants afin de faire ressortir davantage l'expression du comportement naturel chez les poulets.
- Avons installé la surveillance vidéo à distance dans notre couvoir et notre usine de transformation de volaille d'Edmonton en octobre 2020.
- La surveillance vidéo à distance est utilisée dans notre couvoir et notre usine de transformation afin d'améliorer le bien-être animal.
- Avons déployé le système de surveillance environnementale numérique en temps réel des remorques SafeFlight dans nos remorques en Alberta.
- Les remorques à ambiance contrôlée servent à protéger la volaille au cours des conditions météorologiques exceptionnelles.

Soutien communautaire

- Depuis 2016, ~ 4,1 millions de dollars en dons de produits ont été fournis aux banques alimentaires en Alberta et en Saskatchewan.
- Dix pour cent de l'effectif total des Aliments Maple Leaf est situé en Alberta.

Initiatives environnementales

 Avons réduit la production de déchets solides dans l'ensemble de notre exploitation de plus de 257 000 kg depuis 2015.

Nous nous approvisionnons chez 6 producteurs d'œufs d'incubation, 76 producteurs de poulets de chair et 43 producteurs de porcs à travers la province





